

Alexey Viktorovich KUZMICHEV

Список

Тип	Индивидуум
Имя списка	Европейского Союза
Программы (1)	UKR
Входит в список (6)	16.03.2025
	14.09.2024
	14.03.2024
	15.09.2023
	15.03.2023
	15.03.2022
Ссылки на решения (6)	15.03.2025, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34
	€
	13.09.2024, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34
	€
	13.03.2024, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34
	€
	14.09.2023, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34
	€
	15.03.2022, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 4.08
	€
	https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32023R0571

Имена/Названия (6)

Фамилия/Название	KUZMICHEV
Имя/Название	Alexey
Второе имя/Название	Viktorovich
Полное имя/Название	Alexey Viktorovich KUZMICHEV
Описание	Businessperson. A major shareholder of the Alfa Group. Also an important shareholder of X5 Retail Group, one of the most important retail companies in Russia, as well as of Rosvodokanal, another Alfa Group company and one of the leading private operators of water utilities in Russia

Фамилия/Название	KUZMICHOV
Имя/Название	Alexey

Второе имя/Название	Viktorovich
Полное имя/Название	Alexey Viktorovich KUZMICHOV
Фамилия/Название	КУЗЬМИЧЁВ
Имя/Название	Алексей
Второе имя/Название	Викторович
Полное имя/Название	Алексей Викторович КУЗЬМИЧЁВ
Фамилия/Название	Кузмичев
Имя/Название	Алексей
Полное имя/Название	Алексей Кузмичев
Фамилия/Название	Кузьмичов
Имя/Название	Алексей
Полное имя/Название	Алексей Кузьмичов
Фамилия/Название	Kuzmičev
Имя/Название	Alexej
Полное имя/Название	Alexej Kuzmičev

Гражданства (1)

Страна Россия

Данные о рождении (1)

Дата рождения	1962-10-15
Место	Kirov
Страна	Россия

Исторические данные

Имена/Названия (2)

Статус	Исторический (последний раз был активен 31.03.2025 17:16)
Фамилия/Название	KUZMITJOV
Имя/Название	Aleksej
Второе имя/Название	Viktorovitj
Полное имя/Название	Aleksej Viktorovitj KUZMITJOV
Описание	
Статус	Исторический (последний раз был активен 31.03.2025 17:16)
Фамилия/Название	Kuzmičev
Имя/Название	Alexej

Полное имя/Название	Alexej Kuzmičev
Описание	

Обновленный: 27.10.2025. 19:16

Данные санкционного списка обновлены: 31.03.2025. 17:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).